

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

**încheiat astăzi, 15 decembrie 2014, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca**

Primarul comunei Știuca, în baza dispoziției nr.104/2014, a convocat ședința ordinară a consiliului local.

La ședință ordinară a consiliului local participă dl. Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, din partea aparatului de specialitate al primarului comunei Știuca participă: dl. Benzar Vasile – inspector principal, compartimentul financiar – contabil și dl. Mania Nicolae – inspector principal, compartimentul taxe – impozite.

Locul domnului Marian Dincă, secretarul comunei, este preluat de domnișoara Trif Gina. Se face apelul nominal și se face cunoscută prezența la ședință a domnilor consilieri : sunt prezenți 11 consilieri.

În continuare se supune aprobării domnilor consilieri procesul-verbal al ședinței precedente a consiliului local. Domnul consilier Brașoveanu Ionuț menționează că la ședința anterioară el a făcut propunere de 5 lei pentru un plan cadastral nu de 10 lei, această propunere fiind făcută de altcineva. Procesul-verbal este aprobat în unanimitate de domnii consilieri prezenți la ședință.

Ordinea de zi al ședinței ordinare este prezentată de domnul primar, Vasile Bejera, inițiatorul ședinței ordinare, la care se adaugă un nou punct privind premiarea copiilor cu merite deosebite din comuna Știuca.

Ordinea de zi propusă este următoarea :

- 1. Aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2014;**
- 2. Aprobarea premierii unor elevi cu merite deosebite din comuna Știuca.**

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către domnii consilieri prezenți la ședință.

Președintele de ședință, domnul consilier Bejera Ștefan, preia conducerea ședinței ordinare.

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2014.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

La primul punct al ordinii de zi domnul inspector Benzar Vasile prezintă referatul la proiectul de hotărâre. Și această rectificare de buget este pozitivă, veniturile totale se majorează cu 158,00 mii lei iar cheltuielile tot cu aceeași sumă. Cheltuielile au următoarea structură : cheltuielile la autorități publice se majorează cu 12,50 mii lei, cheltuielile de personal la învățământ se majorează cu 145,50 mii lei.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții din parte domnilor consilierilor supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi pentru **Hotărârea nr.49 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2014.**

Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea premierii unor elevi cu merite deosebite din comuna Știuca.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul consilier Benzar Nicolae – director al Școlii Gimnaziale Știuca – prezintă referatul Comisiei de învățământ sport și cultură.

În referat se menționează că comisia a analizat rezultatele unor elevi de la Școala Gimnazială Știuca, înaintate de către conducerea școlii, precum și a unor elevi care au domiciliul în comuna Știuca, dar care frecventează cursurile școlare în unele unități școlare din municipiul Lugoj.

De asemenea s-au analizat propunerile venite din partea doamnei Brașoveanu Mariana, instructor al formației de dansuri "Kalenka", pentru câțiva din membrii ai acestei formații. Comisia de învățământ sport și cultură a ajuns la concluzia că următorii copii merită a fi premiați de către Consiliul Local Știuca, pentru rezultatele obținute în anul 2014, în domenii în care activează, respectiv : cultură, sport și învățatură: Ciurel Radu, Brașoveanu Marian, Dzițac Ioan, Laver Andreea, Clempunșac Olivian, Holovcsuk David, Laver Sorin, Buciuța Linuța, Popovici Ioana și Popovici Ana- Maria.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții din parte domnilor consilierilor supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 11 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.50 privind aprobarea premierii unor copii cu merite deosebite din comuna Știuca.**

Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :

- Domnul consilier Brașoveanu Ionuț : un grup de copii din satul Oloșag vor sa facă revelionul la Căminul Cultural Oloșag fără să plătească taxa de închiriere a căminului;
- Domnul primar răspunde : se poate dacă există două persoane să ia pe răspunderea lor Căminul în caz că se distruge ceva;

- *Domnul consilier Bejera Ștefan: de ce Primăria nu face cerere la Ocolul Silvic pentru a da lemne din proprietatea comunei Știuca cetățenilor care nu au lemne ?*
- *Domnul primar răspunde : Primăria nu poate face cerere pentru cetățeni. Anual Ocolul Silvic face parchete iar cetățenii nu cumpără. Anul viitor se va face un amenajament silvic iar cetățenii vor fi informați despre aceasta.*
- *Domnul consilier Bejera Ștefan: s-a aprobat un regulament de pășunat prin care oile nu aveau ce căuta pe pășunea vacilor pe timpul iernii, iar acest lucru nu se respectă.*
- *Domnul primar răspunde: i-am lăsat o lună, două pe timpul iernii dar dacă se hotărăște să nu se mai lase, așa se va face. Proprietarii de ovine vor fi înștiințați să numai lase oile pe pășunea vacilor iar în caz contrar vor fi amendați.*

Întrucât domnii consilieri nu au întrebări, interpelări și probleme de ridicat iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

*Președinte de ședință,
consilier
BEJERA Ștefan*

*Întocmit,
Secretar,
Marian Dincă*